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平成１８年度第２回高崎市介護保険運営協議会・会議録（抄） 

 

【開催日時】   平成１８年１０月１６日（月） 午後２時～ 

【開催場所】   高崎市役所 職員研修室（２０階） 

【出席委員】 計２０名 

会  長  細井  雅生        委 員  青木 鈴子        委 員 新井 通子 

委 員 井上 光弘    委 員 岩田 寿     委 員 大山 とみ江  

委 員 黒沢  秀吉    委 員 駒井 和子    委 員 斉藤 直躬  

委 員 佐藤 洋一    委 員 中島 英男    委  員  中澤 清 

委 員 永井 伊津夫   委  員  平野 勝海    委 員 福田 美代子 

委 員 松本 源治    委 員 宮崎 孝明    委 員 矢島 祥吉 

委 員 柳澤 敏勝    委 員 山崎 順彦     

 

【欠席委員】 計１３名 

副会長  富田 昭子    委  員  青山 清子    委 員 岩井 今朝男  

委  員  内田  好子    委 員 大美賀 亨    委 員 齋藤 美恵子 

委  員  須藤  ゆり子   委 員  高田 容子    委 員 中島 英明 

委 員 平田 清一    委 員 松沢 斉     委  員  湯浅  僖章 

委 員 吉沢 慎一 

         

【事務局職員出席者】 

高齢・医療担当部長  萩原 素雄   長寿社会課長   嶋田 訓和 

介護保険室長      小金沢 明彦       

長寿社会課担当係長   清水 琢磨、阿久澤 健、田村 とし江 

介護保険室担当係長  丸橋 正弘、下田 友計、青山 路子 

支所担当課長・係長  金井 和夫（榛名支所福祉課長）ほか５名 

他事務局担当職員   ４名 

【公開・非公開区分】   公開 

            傍聴者２名 

【所管部課】  保健福祉部 長寿社会課、長寿社会課介護保険室、支所担当課 

【議 題】  １）高崎市高齢者保健福祉総合計画に関する意見等について 

２） 榛名町高齢者保健福祉総合計画について 

３） その他 

        ＊議長＝会長 

 

議題１ 高崎市高齢者保健福祉総合計画に関する意見等について 

 

議長  それでは、議題１ 高崎市高齢者保健福祉総合計画に関する意見等について事務局

より説明をお願いします。 
 
― 高崎市高齢者保健福祉総合計画に関する意見等について事務局より説明 

 
議長  ありがとうございます。前回の当委員会において高崎市高齢者保健福祉総合計画に

対する委員の皆様から事務局にお寄せいただいたご意見とそれに対する事務局の考え
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方を整理したということでございます。何かご意見があればお願いします。いかがで

しょうか。特にはございませんか。無いようでしたら、議題２に移りたいと思います。 
 
議題２  榛名町高齢者保健福祉総合計画について 

 
議長  それでは、議題２ 榛名町高齢者保健福祉総合計画について事務局から説明をお願

いいたします。 
 
― 榛名町高齢者保健福祉総合計画（別冊）を事務局より説明 

 
議長  ありがとうございました。１０月１日に合併をした旧榛名町の計画ということです

が、何かご質問があればお願いします。 
 
委員 A 高崎市の計画と何か違いがありますか。 
 
事務局 特に大きな違いというものはございません。 
 
委員 B 介護保険料に違いはないのですか。 
 
事務局 介護保険料は同額です。 
 
議長  ほかにご質問はございませんか。無いようでしたら、次に移りたいと思います。 
 
議事３  その他 

 
議長  議題３ その他について事務局の方から何かありますか。 
 
事務局 特にございません。 
 
議長  それでは、委員の皆様のほうで何かございますでしょうか。 
 
委員 C 地域包括支援センターには３職種がいるわけですが、そのそれぞれの人数はどのよ

うな内訳になっていますか。 
  
事務局 地域包括支援センターには、主任介護支援専門員、保健師、社会福祉士の３職種の

職員がおりますが、内訳は、主任介護支援専門員が１０人、保健師が１４人、社会福

祉士が１５人でございます。 
 
議長  ほかになにかご質問ございませんか。委員の皆様から無いようでしたら、私からよ

ろしいでしょうか。計画の策定に当たり、昨年度は部会をつくり議論をしてきました

が、新しい部会の案についてはいつごろ示せますか。また、次回の運営協議会はいつ

ごろを予定していますか。 
 
事務局 部会という形とするか、あるいは委員会という形とするか今後検討させていただき

たいと考えておりますが、人数や構成につきましては次回の運営協議会にお示しした
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いと考えております。なお、次回の運営協議会は、日時については未定でございます

が、１２月中の開催を予定しております。 
 
議長  ありがとうございました。１２月には部会あるいは委員会の構成や人数について事務局

案が示されるということです。委員の皆様方にはご協力をお願いいたします。ほかに何か

ご質問あるいはご意見はありますか。なければ以上をもちまして終了させていただき

ます。本日は大変ありがとうございました。 
 


